

A tagállamok tájékoztatása az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról szóló, 2001. január 12-i 70/2001/EK rendelet értelmében engedélyezett állami támogatásokról

(2006/C 283/02)

(EGT vonatkozású szöveg)

Támogatás száma	XS 106/06		
Tagállam	Hollandia		
Régió	Provincie Zuid-Holland		
A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve	Wilengroep B.V.		
Jogalap	Artikel 12 van de Algemene Subsidieverordening Zuid-Holland, 1 juni 2005		
A támogatási program keretében tervezett éves kiadás, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás összege	Támogatási program	Teljes éves összeg	
		Garantált kölcsönök	
	Egyedi támogatás	Teljes összeg	475 717 EUR
		Garantált kölcsönök	
Maximális támogatási intenzitás	A rendelet 4. cikkének (2)–(6) bekezdése és 5. cikke alapján	Igen Az állami támogatás intenzitása 45 % (kísérleti fejlesztési kutatás)	
Végrehajtás időpontja	2006.6.13. fenntartással; a támogatást a bejelentés után kezdik folyósítani		
A támogatási program vagy egyedi támogatás nyújtásának időtartama	Végrehajtás vége 2009. június 30. A 70/2001/EK rendelet felülvizsgálata után az intézkedést szükség esetén az érintett előírásoknak megfelelően módosítják, és erről a Bizottságot értesítik		
A támogatás célja	Kis- és középvállalkozás támogatása	Igen A kutatási és fejlesztési projekt célja üvegházi kertészetben alkalmazható robotplatform-prototípus kifejlesztése és kivitelezése. Ez a belső szállítási rendszer teljesen önállóan – mindenfajta, üvegházban történő emberi beavatkozás nélkül – képes méréseket végezni és rögzíteni, és ezek alapján különböző műveleteket végrehajtani, például a tápanyagot és a növényvédőszer megfelelő mennyiségben adagolni. Így a robotplatform alkalmazása révén megtakarítást lehetne elérni az alapanyagok felhasználása és a gyártási hulladék keletkezése terén. Ezenkívül javítja a terméshozamot is, mivel a levegő hőmérsékletét, páratartalmát és széndioxid-tartalmát stb. olyan szintre állítja be, amely a növények számára optimális, azonban az ember számára már elviselhetetlen lenne. A projekt fontos része továbbá olyan módszer kidolgozása, amellyel megoldható a platform rögzítése és mozgatása az üvegházban. A talajfelszín erre nem alkalmas, ezért a jelenlegi üvegházszerkezet nem megfelelő. Ezért mechanikus kiszolgálóplatformot kell kialakítani, amelynek érdekében bővíteni kell a konstruktív tervezés, az IKT, a könnyű anyagok és a vezérlési technológia terén rendelkezésre álló ismereteket. A projektben saját költségére és kockázatára részt vesz a naaldwijki Praktijkonderzoek Plant & Omgeving oktatási és kutatóintézet, amely rendelkezésre bocsátja a szükséges tudományos ismereteket a természetési módszerekkel, a logisztikai rendszerekkel és az egyes növényekre vonatkozó fejlett ellenőrzési, eljárási és kezelési technikákkal kapcsolatban. A rendszerek kísérleti kertészetben történő gyakorlati tesztelését szintén a PPO végzi	

Érintett gazdasági ágazat	Csak bizonyos ágazatokra vonatkozó támogatás	Igen
	Egyéb feldolgozóipar	Az üvegházi kertészettel kapcsolatos beszállítói tevékenység
A támogatást nyújtó hatóság neve és címe	Provincie Zuid-Holland	
	Postbus 90602 2509 LP Den Haag Nederland	
Nagy összegű egyedi támogatás	A rendelet 6. cikkével összhangban	Igen

Támogatás száma	XS 107/06		
Tagállam	Hollandia		
Régió	Provincie Zuid-Holland		
A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve	Vivici B.V.		
Jogalap	Artikel 12 van de Algemene Subsidieverordening Zuid-Holland, 1 juni 2005		
A támogatási program keretében tervezett éves kiadás, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás összege	Támogatási program	Teljes éves összeg	
		Garantált kölcsönök	
	Egyedi támogatás	Teljes összeg	154 955 EUR
		Garantált kölcsönök	
Maximális támogatási intenzitás	A rendelet 4. cikkének (2)–(6) bekezdése és 5. cikke alapján	Igen	Az állami támogatás intenzitása 45 % (kísérleti fejlesztési kutatás)
Végrehajtás időpontja	2006.6.13. fenntartással; a támogatást a bejelentés után kezdik folyósítani		
A támogatási program vagy egyedi támogatás nyújtásának időtartama	Végrehajtás vége 2007. június 31.		
A támogatás célja	Kis- és középvállalkozás támogatása	Igen	A kutatási és fejlesztési projekt célja az IKT otthoni ellátásban és elsődleges egészségügyben való alkalmazásával kapcsolatos ismeretek bővítése és a technológia fejlesztése. A különböző ellátóintézmények különböző helyeken tárolnak elektronikus betegdossziékat. Ezek összekapcsolása még kevés helyen valósult meg, holott áttörést hozna a minőség és költségek arányában az otthoni ellátás és az elsődleges egészségügy területén. Csak akkor érdemes IT- és IKT-alapú műszaki segédeszközöket kifejleszteni és alkalmazni, ha aktuális és ellenőrzött adatok állnak rendelkezésre, amelyek biztonságosan és gyorsan kicserélhetők. További nehézséget jelent a szoftverek és a hardverek egymás közötti bizonytalan kapcsolata és az egészségügyi termékek kidolgozása. A projekt lényege az elektronikus egészségügyi adatok terén bekövetkező információtechnológiai áttörés. A rendszer egyes elemeinek kifejlesztése, üzemi alkalmazása, kipróbálása és értékelése során a TNO oktatási és kutatóintézet bocsát tudományos ismereteket rendelkezésre. A cél az otthoni ellátásban alkalmazható integrált szolgáltatási koncepció és az ahhoz szükséges technológia (hardver és szoftver) kidolgozása annak érdekében, hogy a betegeket hosszabb ideig lehessen otthonukban ellátni

Érintett gazdasági ágazat	Csak bizonyos ágazatokra vonatkozó támogatás	Igen
	Egyéb szolgáltatások	Az egészségüggyel kapcsolatos beszállítói tevékenység
A támogatást nyújtó hatóság neve és címe	Provincia Zuid-Holland	
	Postbus 90602 2509 LP Den Haag Nederland	
Nagy összegű egyedi támogatás	A rendelet 6. cikkével összhangban	Igen

Támogatás száma	XS 131/06		
Tagállam	Olaszország		
Régió	Regione Autonoma Valle d'Aosta		
A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részvétel vállalkozás neve	A 2000–2006 közötti időszakban a Valle d'Aosta régió strukturális intézkedéseit tartalmazó regionális operatív program D3 intézkedése szerint a 3. célkitűzés teljesítése céljából KKV-k számára konzultációhoz nyújtott támogatás		
Jogalap	Deliberazione della Giunta regionale n. 2003 in data 27.6.2005		
A támogatási program keretében tervezett éves kiadás, illetve valamely vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás összege	Támogatási program	Teljes éves összeg	0,20 millió EUR
		Garantált kölcsönök	
	Egyedi támogatás	Teljes összeg	
		Garantált kölcsönök	
Maximális támogatási intenzitás	A rendelet 4. cikkének (2)–(6) bekezdésével és 5. cikkével összhangban	Igen	
Végrehajtás időpontja	2005. július 1.		
A támogatási program vagy az egyedi támogatás nyújtásának időtartama	2006. december 31-ig		
A támogatás célja	Kis- és középvállalkozás támogatása	Igen	
Érintett gazdasági ágazat	Valamennyi, kis- és középvállalkozások részére nyújtott támogatásokra jogosult ágazat	Igen	
	Feldolgozóipar	Igen	
A támogatást nyújtó hatóság neve	Regione Autonoma Valle d'Aosta — Assessorato attività produttive e politiche del lavoro — Dipartimento industria, artigianato ed energia		
	Piazza della Repubblica, 15 I-11100 Aosta		
Nagy összegű egyedi támogatás	A rendelet 6. cikkének megfelelően az intézkedés nem alkalmazható egyedi támogatásokra, vagy a Bizottságnak tett előzetes bejelentést követel meg az alábbi esetekben: a) a teljes elszámolható költség eléri vagy meghaladja a 25 millió EUR-t és – a bruttó támogatási intenzitás eléri vagy meghaladja az 50 %-ot, – a regionális támogatásra jogosult területeken a nettó támogatási intenzitás eléri vagy meghaladja az 50 %-ot; vagy b) a támogatás teljes bruttó összege eléri vagy meghaladja a 15 millió EUR-t	Igen	

Támogatás száma	XS 213/05		
Tagállam	Görögország		
Régió	Valamennyi régió, Attika kivételével		
A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve	Regionális Innovációs Pólus (Regional Innovation Pole – RIP) – A KKV-k és a technológiai szolgáltatásnyújtók fejlesztése és hálózataik kialakítása a technológiaátadás és az innováció területén		
Jogalap	P.Π.Δ.274/2000, όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ.103/2003 και το άρθρο 34 του Νόμου αριθ. 3259/2004 Το Άρθρο 23 του Νόμου 3377/2005 παρέχει ορισμό του ΠΠΚ		
A támogatási program keretében tervezett éves kiadás, illetve valamely vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás összege	Támogatási program	Teljes éves összeg	2006: 3 150 000 EUR 2007: 4 050 000 EUR 2008: 1 800 000 EUR
		Garantált kölcsönök	
	Egyedi támogatás	Teljes összeg	3 600 000 EUR (legfeljebb)
		Garantált kölcsönök	
Maximális támogatási intenzitás	A rendelet 4. cikkének (2)–(6) bekezdésével és 5. cikkével összhangban		Igen
Végrehajtás időpontja	2006.5.1.		
A támogatási program vagy az egyedi támogatás nyújtásának időtartama	2006.12.31-ig (jogi kötelezettségvállalások) A projektek végrehajtása 2008.12.31-én fejeződik be.		
A támogatás célja	Kis- és középvállalkozás támogatása	Igen	
Érintett gazdasági ágazat	Valamennyi, kis- és középvállalkozások részére nyújtott támogatásra jogosult ágazat	Igen	
A támogatást nyújtó hatóság neve és címe	Υπουργείο Ανάπτυξης (Ministry of Development) Γενική Γραμματεία Έρευνας & Τεχνολογίας (General Secretariat for Research and Technology)		
	Λεωφόρος Μεσογείων 14-18 (Ave. Messogion 14-18) GR-11510 Αθήνα (GR-11510 Athens)		
Nagy összegű egyedi támogatás	A rendelet 6. cikkével összhangban		